

# Принцип Управления Сбережение

Вожделенное сокровище и тук — в доме мудрого; а глупый человек расточает их. Притчи 21:20

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Много лет тому назад расточительство считалось глупостью. Каждая копейка ценилась. Люди покупали, только когда у них бывали деньги. Они откладывали деньги, чтобы что-то купить, и они обязательно сберегали определённую сумму для своих детей в сберегательной кasse. О характере человека судили по его способности сберегать и хранить определённые ценности, будь то деньги или продукты, или же моральные основы. Люди понимали мудрость "сбережения на будущее". Принцип сбережения развивает наше отношение к ценностям. Он направляет наши мысли на то, чтобы сберегать вещи, чтобы мы могли пользоваться ими дольше, ремонтировать вещи, чтобы они служили нам долгое время. Такое мышление поможет нам не тратить деньги зря на поспешные покупки, оно заставит нас думать о качестве и ценности продукта до такой степени, что мы больше не будем говорить: "Что ещё можно купить?", но будем мыслить так: "Благодарю Тебя, Боже, за то, что у меня есть". Нет ничего злого в том, чтобы думать о том, какие вещи мы хотим приобрести, если это контролируется определённым набором ценностей. Мы сохраним себя от многих неприятностей, если каждый раз перед тем, как что-то покупать, будем останавливаться и задавать себе следующие четыре вопроса:

1. Нужна ли мне эта вещь?
2. Могу ли я её себе позволить?
3. Почему я хочу её купить?
4. Когда мне нужно её приобрести?

В наше время люди исполнены эгоизма. Мы мыслим по следующему образцу: "Если я хочу эту вещь, то я её куплю. Я

могу сейчас позволить её себе. Сегодня я сделаю первый взнос, а потом без затруднения смогу выплатить ежемесячно в кредит". И мы тратим и тратим, пытаясь удовлетворить себя и не отставать от других. Мы безрассудно тратим не только то, что имеем, но даже то, чего не имеем.

Как легко стало брать деньги в кредит! Мир заполнили кредитные карточки. Они предлагают нам кредит "на 6 месяцев без процентов", "без взносов в первый год пользования", и многие другие уловки. Но они не говорят о том, что нам придётся заплатить 18-22% от общей стоимости покупок. Многие люди попались в ловушку и им уже почти невозможно выбраться из финансового кризиса. Потребуется много лет, чтобы покончить с долгами. Такие трудности разрушают семьи и губительно сказываются на здоровье людей. Однако кредитные карточки могут быть полезными, если правильно управлять ими.

Мудрые сберегают средства и создают основу для будущего. Они планируют свой личный бюджет, и мудро тратят свои деньги. Они не просто хранят деньги в сберегательной кasse, но вкладывают в недвижимость и в какие-то предприятия. Они верят в Бога и в самих себя. Они также вкладывают в бизнес других людей, потому что они верят в других, и они готовы вместе с ними пойти на риск. Они не только потребляют, но они вкладывают и сберегают. В трудные времена им удается выжить. Они имеют в себе покой, у них порядок с кредитными карточками и с банками.

Если бы наши страны практиковали этот принцип мудрого сбережения и обращения с финансами, мы бы не имели огромных долгов, считанных в миллионах, даже в миллиардах долларов. Есть путь Божий, который эффективно действует. Он даёт мир нашим семьям, убирает из нашей жизни стресс и расстройство, и наши дети и внуки будут всегда благодарны

нам за достойный подражания примером. Рано или поздно, мы научимся здравому смыслу и поймём, что нам следует жить по Божиим правилам. Если мы сами не решим идти Его путём, очень скоро мы будем вынуждены к нему обратиться. Давайте не будем безрассудными, но будем мудрыми, и научимся сбережению на будущее.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:  
Основы для Достижения.

## Дискуссия:

Вы склонны к бережливости или к расточению?

Как ваши решения, куда тратить деньги, влияет на ваше будущее?

## Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

## Пища для размышления:

За каждой успешной семьёй стоит кто-то, кто сберегает деньги на детей.